

平成 27 年 6 月 29 日

株主のみなさまへ

札幌市中央区北 6 条西 16 丁目 1 番地 5  
株式会社ほくやく・竹山ホールディングス  
代表取締役社長 眞 鍋 雅 昭

「第 9 回定時株主総会招集ご通知」誤記訂正のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、先日発送いたしました「第 9 回定時株主総会招集ご通知」に下記の誤りがありましたこと、お詫び申し上げます。

敬具

記

「第 9 回定時株主総会招集ご通知」51 頁中段左  
株主総会参考書類 議案：取締役 12 名選任の件

新任  
くろ だ よし ふみ  
【誤】黒 田 啓 文  
(昭和 26 年 3 月 15 日)

新任  
くろ だ ひろ ふみ  
【正】黒 田 啓 文  
(昭和 26 年 3 月 15 日)

以上